
 

	
	
	

PV adopté lors de la séance du 05.05.2025 

	
	
	

Notes de la séance de la Commission d’établissement de Montolieu 

10 février 2025 - 18h15 
 

 

Salle de réunion no 111 bâtiment principal de l’établissement d’Isabelle-de-
Montolieu 

 

Parents :  Mme Amélie Steiner, Mme Aline Bôle, Mme Kelly Dulex, Mme Pauline Bend  

 

Professionnelꞏleꞏs : Mme Christine Gianinazzi, Mme Emirjeta Tashi (enseignante et 
PSPS), Mme Sonia Gomez (enseignante), M. Francesco Bucciarelli (enseignant),  

 

Organisations :  M. Samuel Roy (parascolaire) 

  

Autorités politiques :  M. Musa Kamenica (président) Günter Hanisch (politique) 

 

Excuséꞏeꞏs : Mme Pauline Stegmann,(parent), Mme Joëlle Wagnières (GrandV), M. 
Aurélien Theurillat (directeur), Mme Céline Pillet Guerin (Fiches-Nord), Mme Yousra 
Dhahbi (Escale des Voisins), M. Yoori Telani, chargé de prévention, brigade de la 
jeunesse 

 

Invitéꞏeꞏs :  Sébastien Dufner (enseignant) 

 

************************************* 

 

 

 

 

 

 



 

Ordre du jour  
1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour 
2. Adoption du PV du 9 décembre 2024 
3. Tour de table  
4. Rôles et fonctions au sein de la CET : admissions, démissions, radiations 

a. Accueil de M. Hanisch, membre du quart-politique  
b. Démission de Mme Emirjeta Tashi :  
c. Musa Kamenica – démission de la présidence 

5. Présence des membres du Conseil d’élèves  
6. Retour sur différents activités et projets  

a. Le projet Quarto : dès la nouvelle législature 2026 
b. Assemblée des parents 2025-2026 
c. Conseil des établissements lausannois  

7. Suivi de projets 2025-2026 
a. Soirée « Vision d’avenir » : point de situation, derniers réglages 
b. Information sur l’avancement du projet de réaménagement des préaux du 

collège de Grand-Vennes : retour sur séance de travail de janvier 
8. Divers et propositions de projets 

a. Usage des téléphones portables en classe – question de parents 

b. Récréation et recherche de nouveaux partenaires, point d’avancement 

c. Sondage « préoccupations des parents » et sondage sur le climat scolaire : 
premiers éléments de restitution  

 

1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour. 

La séance est ouverte à 18h25. L’OJ est adopté 

 

2. Adoption du PV du 9 décembre 2024. 

Le PV est accepté 

 

3. Tour de table :  

Brève présentation des différents représentants de la CET 

 

4. Rôles et fonctions au sein de la CET : admissions, démissions, radiations. 

a. Accueil de M. Hanisch, membre du quart-politique  

b. Démission de Mme Emirjeta Tashi : Mme Tashi participera à la soirée 
Visions d’Avenirs en mars. Elle est invitée à poursuivre jusqu’à la fin de 
l’année scolaire (2 séances) si c’est possible pour elle. 

c. M. Kamenica annonce son retrait de la présidence en juin 2025, mais la 
poursuite en qualité de membre quart-politique. Pour rappel, les 
responsabilités du président sont : 



 présider les séances de la CET 4-5x/an,  
 assister 2 x/an aux CEL  
 assister 3 – 4 x/(séances avec tous les présidents des commissions 

scolaires de Lausanne) 
 être le relais avec parents/associations/enseignants et direction 

 
 
Il invite le collectif à se positionner pour la nomination d’un nouveau.elle président.te  
  

d. M. Somphonsith Phayouphorn, représentant du quart parent est absent pour 
la deuxième fois. Cette fois sans excuse. M. Kamenica va prendre contact 
avec lui pour savoir s’il est toujours intéressé à participer à la CET.  

 

 

5. Présence des membres du Conseil d’élèves  

Leur présence est reportée à la séance du 5 mai.  

 

6. Retour sur différents activités et projets. 

 

a. Le projet Quarto et assemblée des parents : dès la nouvelle législature 2026 

Selon le règlement des CET, il doit y avoir au moins 2 assemblées/législature 
d’organisées.  

M. Kamenica propose d’en organiser une cet automne.  

La question est soulevée pour plutôt la proposer en 2026 en raison du changement de 
législature. En effet, les assemblées réalisées dans d’autres établissement ont une 
fréquentation plutôt faible pour un investissement important. Avec une exigence de 2 
assemblées par législature il semble pertinent de temporiser ou de réfléchir à d’autres 
modalités face au manque de participation. 

 

Ne pourrait-on pas proposer une soirée thématique ? qui pourrait motiver plus de monde ? 

L’inauguration de la cour pourrait avoir lieu à la rentrée et pourrait être une opportunité de 
rencontre entre les parents ? 

 

Il ne faut pas oublier que l’objectif de cette assemblée des parents est d’élire le quart-
parent qui est sensé les représenter.  

 

Mme Pillet Guerin et Mme Dulex se rendront à la prochaine séance Quarto le 3 mars 
prochain et reviendront avec des éléments concrets pour prendre une décision quant à 
l’organisation de ces assemblées des parents avec notamment les objectifs attendus par 
cette assemblée et les exigences souhaitées par la Ville. 



 

Décision en mai 

 

b. Conseil des établissements lausannois  

Pas de nouvelles séances depuis la dernière CET. 

M. Kamenica propose d’organiser le prochain CEL dans la salle de Grand-Vennes avec 
l’accueil d’un stand pour chacune des CET – pour partager et se mettre en réseau. 

L’organisation doit être conjointe avec Mme DiPietro. 

Quel est le meilleur moment ? ne doit-on pas attendre que l’extérieur soit valorisé ?  

Après échanges en plénière ce point sera repris en mai. 

 

 

7. Suivi des projets 2024-2025. 

 

a) Projet « Vision d’avenir » : groupe de travail et état d’avancement. 

13 apprentis/étudiants annoncés. Les enseignants soulèvent qu’il ne faudrait pas 
dépasser l’heure d’intervention pour maintenir l’attention des élèves.  

M. Theurillat fera l’introduction de la soirée, M. Kamenica présentera la CET et un slide sur 
les orientations possibles à la sortie de l’école obligatoire. 

Aline Bôle assurera le mot de la fin et les remerciements. 

RDV à la Grande salle dès 17h pour finaliser la mise en place, accueil des intervenants 
dès 17h30-17h45  

Un budget de 300.- est voté pour l’apéro organisé par le Grand V.  

 

A réception du volume de personnes inscrites un mail sera adressé au concierge pour la 
préparation de la salle. 

Mme Steiner contacte M. Theurillat pour les aspects techniques (beamer, micro,…) 

Un programme définitif sera communiqué aux membres de la CET fin février. 

 

Des entrées pour le Musée Olympique sont prévues pour les intervenants ainsi que pour 
la team bar. 

 

b) Information sur l’avancement du projet de réaménagement des préaux du collège 
de Grand-Vennes. 

Une présentation du projet d’architecte retenu a été fait en janvier au GT. Prochaine 
réunion le 17 mars de 13h à 17h30. 



Focus sur des espaces assis, des couleurs (pour sortir du gris béton)  

Les travaux devraient démarrer cet été. 

 

 

8. Divers et propositions de projets. 

 

a) Usage des téléphones portables en classe – question de parents 

Plusieurs parents ont fait part de leur questionnement sur l’usage du téléphone portable 
en classe alors que celui-ci est proscrit par le règlement. 

Les élèves demandent à prendre leur téléphone en classe pour certaines activités. 

 

Mme Gomez, souligne que l’utilisation du téléphone portable est interdite dans le 
périmètre de l’école sauf dans le cadre d’un projet pédagogique. 

 

La communication vers les parents quant à l’usage du téléphone portable n’est pas 
systématique et génère des tensions.  

 

Si l’élève n’a pas de téléphone des tablettes sont à disposition (nombre limité). 

Il est à souligner que l’équipement est insuffisant au sein de l’école. La CET peut-elle faire 
quelque chose pour développer les ressources ? 

 

Quelle est la possibilité de se connecter au WIFI de l’école, notamment pour les élèves qui 
n’ont pas de forfait illimité ? Au bon vouloir de l’enseignant de faire du partage de 
connexion. 

 

A reprendre avec M. Theurillat pour savoir quelles sont les opportunités de sollicitation du 
canton ou de la commune pour développer les outils informatiques. 

 

b) Récréation et recherche de nouveaux partenaires, point d’avancement 

Eldora reprendra les récréations avec des prix accessibles aux élèves. 50ct la tranche de 
pain, 1.- le ballon, dès la rentrée après les relâches. 

Réévaluation à la fin de l’année scolaire 

 

c) Sondage « préoccupations des parents » et sondage sur le climat scolaire : 
premiers éléments de restitution ? 

Analyse en avril – à reprendre en mai 



 

 

Fin de la séance : 20h00. 

 

 

 

Pour le PV, Amélie Steiner Dubuis 

 

Lausanne, le 12 février 2025        
 


